

## Comunicat de presă

Data februarie 2023

### **Finalizarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județele Constanța, Vrancea, Buzău, Brăila și Galați la servicii medicale de urgență”**

Parteneriatul dintre Ministerul Sănătății - lider de parteneriat, în calitate de Beneficiar al finanțării, conform Contract de finanțare nr. 3605/ 14.12.2018, și UAT județul Brăila, UAT județul Buzău, UAT județul Galați, UAT oras Faurei, Spitalul Orășenesc Făurei, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați, Spitalul Clinic de Urgență pentru copii „Sf. Ioan” Galați, Spitalul Județean de Urgență Brăila, Spitalul Județean de Urgență Buzău, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Spitalul Județean de Urgență „Sf. Pantelimon” Focșani, Spitalul Municipal Adjud, anunță finalizarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județele Constanța, Vrancea, Buzău, Brăila și Galați la servicii medicale de urgență”, cod MySMIS 125335, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Obiectiv Specific 8.2 - Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, apeluri dedicate Proiectelor Nefinalizate.

Obiectivul general al proiectului a fost dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotări sau lucrări necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operaționalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate.

Prin proiect s-a urmărit modernizarea și tehnologizarea la nivel european al infrastructurilor sanitare deficitare din regiune, care utilizează în continuare aparatură uzată fizic și moral, prin achiziția de echipamente noi și eficiente, ce aduc atât o creștere calitativă a serviciilor oferite, cât și o creștere cantitativă a numărului de persoane beneficiari de servicii medicale, îmbunătățind starea de sănătate publică la nivel național, regional și local.

Rezultatele proiectului constau în dotarea infrastructurii unităților de primiri urgențe și a compartimentelor de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente pentru terapie intensivă – ATI), precum și echipamente destinate secțiilor suport care deservește UPU.

Contractul de finanțare a fost semnat în data de 14 decembrie 2018, iar perioada de implementare a proiectului a fost între data 01.01.2014 și data de 28.02.2023. Valoarea totală a proiectului : 103.501.949,99 lei, din care valoarea contribuției din Fondul European de Dezvoltare Regională : 72.451.364,99 lei.

Informații suplimentare se pot obține la: [proiecte@ms.ro](mailto:proiecte@ms.ro).

**Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.